
6030 Premium serijos traktoriai 74 – 114 kW (100 – 155 AG) (97/68 EC)
81 – 132 kW (110 – 180 AG) su Protinga galios valdymo sistema
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Septyni Premium klasės modeliai 

Modelis Vardinė galia, 
AG*/ kW

Maks. vardinė 
galia AG*/ kW

6230 Premium 74 / 100 81 / 110 

6330 Premium 81 / 110 88 / 120

6430 Premium 88 / 120 96 / 130 

6530 Premium 88 / 120 103 / 130

6630 Premium 96 / 130 110 / 150

6830 Premium 103 / 140 121 / 165

6930 Premium 114 / 155 132 / 180

6030 Premium serijos traktoriai 

6030 Premium serijos traktorių 

panaudojimas įvairia pusiškesnis, o 

degalų sąnaudos – mažesnės. 

Naujos savybės leidžia naudotis 

pažangiausiomis technologijomis, 

kurios gerina ekonomiškumą, didina 

galią, pagerina operatoriaus komfor-

tą ir darbo našumą, taip pat galima 

įdiegti valdymo ir dokumentavimo 

programas, kurios leis Jums dar 

geriau atlikti darbą.

6030 Premium serijos traktorius, 74 – 114 kW (100 – 155 AG)

PREMIUM KLASĖS UNIVERSALUMAS

Privalumai –
• Protinga galios valdymo sistema 

suteikia papildomą galią iki 
25 AG kai jos reikia

• Patogi kabinos aplinka
• Padidinta kokybė, didesnis 

patikimumas

Daugiau patikimumo
•  Patobulinti komponentai ir elektros jungtys.

•  Šiuolaikinė gamyklinė testavimo įranga užtikrina, 

kad kiekvienas traktorius yra surenkamas pagal 

griežčiausius standartus.

•  Daugiau nei 18 mėnesių klientų bandymų ir 

gamyklinis testavimas užtikrina maksimalias 

darbo laukuose charakteristikas.

Mažesnės darbo sąnaudos
•  PowerTech Plus varikliai naudoja mažiau degalų ir 

suteikia didesnę galią kai to reikia.

• Į diegti žemės ūkio valdymo sprendimai (AMS) 

leidžia dirbti produktyviau ir taupo pinigus. 

• Lengvai prižiūrimas, taupo laiką.

Didesnis komfortas
•  Pagerintas matomumas

•  Specialus kabinos interjeras su ergonimišku 

dizainu, komfortu ir patogia kontrole. 

• I SO suderinamumas ir kitos valdymo sistemos 

sumažina nuovargį

•  Lengvas traktoriaus valdymas – lengva pamatyti 

svirtis ir jas pasiekti.

6030 Premium serijos traktoriai  2-3

Kabina 4-5

PowerTech Plus varikliai 6-7

Transmisijų pasirinkimas 8-9

John Deere išskirtinumas  10-11

Žemės ūkio valdymo sprendimai  12-13

Techniniai duomenys  14-15

Turinys

*  Galingumai pateikti pagal 97/68/EC standartą prie vardinių sūkių 
standartiniame režime ir su IPM (Protingos galios valdymo sistema).
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Nauda. Patogumas. Valdymas.
Tik įlipus į bet kurio 6030 Premium 

serijos traktoriaus kabiną pajusite, 

kad tai nėra įprastinė darbo aplinka. 

Pradedant valdymo prietaisų išdėsty-

mu ir baigiant apdaila, švelnios teks-

tūros paviršiais – Jūs tikrai įvertinsite 

darbo vietos kokybę.

 Įlipkite ir sureguliuokite pneumati-

nę sėdynę, reguliuojamo posvyrio 

kampo ir aukščio vairo kolonėlę 

(atkreipkite dėmesį, kad prietaisų 

skydelis ir kairės rankos reversas yra 

prit virtinti prie vai- ro!). Nustatykite 

pageidaujamą temperatūrą automati-

nės temperatūros palaikymo sistemos 

pa- galba. Pasinau dokite įmontuotu 

šaldytuvu ir patogioje vietoje esančiu 

puodelio laikikliu. 

 Be to mes pridėjome panoramines 

duris, kad dar labiau jaustumėtės 

kaip namuose. Su plačiu langu Jūs 

matysite beveik 360 laipsnių kampu. 

 Šaltomis dienomis įsijunkite sėdy-

nės pašildymą. 

Kabina 

Privalumai –
• Naujos panoraminės durys užtikrina 
matomumą beveik 360 lapsnių kampu.

• Valdymo centras optimizuoja traktoriaus 
valdymą.

• Valdymas pirštų galiukais.

•  Pagrindinius darbo rodiklius (greitį, sūkius 

per minutę, degalų sąnaudas, degalų kiekį 

bake, slėgį) stebėkite kabinos konsolėje 

įmontuotame monitoriuje.

•  Dar daugiau duomenų galite stebėti 

ComandCenter monitoriuje – „karšti“ 

programavimo mygtukai padeda greitai rasti 

norimą informaciją.

•  Automatinė temperatūros valdymo įranga 

ClimaTrack leis nusistatyti Jūsų pageidau- 

jamą temperatūrą. Tuomet jis automatiškai 

kontro liuos ventiliatoriaus sūkius ir pa- laikys 

užduotą temperatūrą. Įrengtas ra- sojimo 

daviklis stebi langų drėgnumą ir neleidžia 

susiformuoti rasos lašeliams ant stiklų. 

Valdymo centras. Šis lengvai valdomas terminalas turi spalvotą monitorių ir leidžia greitai 

priderinti traktorių prie pakitusių darbo sąlygų.

1
  „Karšti“ programavimo mygtukai padeda valdyti dažnai keičiamas operacijas 

(pvz., apšvietimą ar hidraulinės sistemos nustatymus).

 2
 Žemo profilio, dešinės rankos valdymo pultas garantuoja geresnį 

           matomumą šienapjūtės metu.

3
  Palenkite valdymo centrą, kad viską matytumėte dar geriau.

4
  Visiškai šalia rankos esantys valdikliai yra patogūs naudoti ir greitai perjun-

giami. Pasukant rankenėlę galite valdyti: meniu, pasirinkimo/įvedimo ir atšaukimo 

mygtukus bei valdyti traktoriaus ir padargo darbą.Pasirinkite elektrinius arba mechaninius hidroskirstytuvo 

valdiklius. Abu valdikliai sukurti greitam ir tiksliam darbui su 

padargais. 

•  Lengvai skaitomas automobilio tipo prietaisų skydelis juda kartu su vairu. 

Tai garantuoja matomumą ir tinkamą skydelio padėtį operatoriaus atžvilgiu.

•  Pneumatinė sėdynė sumažina nuovargį dėl krestelėjimų ir vibracijų darbo 

metu. Šaltomis ir vėjuotomis dienomis komfortą suteiks pašildymo funkcija.

•  Iki 100 mm kabinos amortizacijos sistema (papildoma įranga) dar 

daugiau sumažina vibraciją, triukšmą ir užtikrina komfortišką aplinką nuo 

pat darbo pradžios iki jo pabaigos. Tiek kelyje, tiek dirbant laukuose. 

•  Modernesnė kabina su mažesniu kabinos triukšmingumu užtikrina 

komfortiškesnį darbą ir leidžia dirbti ilgiau.

Dėka naujų panoraminių durų, į kabiną įlipti galite iš bet 

kurios pusės, o Jūsų matomumas pagerės iš visų pusių.
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Privalumai –
• Protinga galios valdymo sistema 

suteikia daugiau galios transporto ir 
sunkių GTV darbų metu.

• 4V-CR konstrukcija – didelis našumas 
ir taupus degalų naudojimas.

PowerTech Plus variklio privalumai – 

maksimali nauda Jums

•  Galia, kai jos reikia – iki 7% papildoma 

galia plius Protinga galios valdymo siste-

ma, suteikianti iki 18 kW (25 AG) daugiau. 

Jūs visada turėsite galios atsargoje.

•  4 vožtuvų CommonRail tipo (4V-CR) 

varikliuose naudojamos keturių vožtuvų 

cilindrui ir aukšto slėgio CommonRail 

degalų įpurškimo technologijos. Taip užti-

krinama momentinė reakcija į pasikeitusias 

apkrovas. Jūs gaunate didesnį našumą ir 

degalų taupymą. Geriausia variklių techno-

logija PowerTech Plus varikliuose. 

•  Kintamos geometrijos turbokompreso-

rius užtikrina puikų sukimo momentą, 

pagerina variklio reakciją ir degalų ekono-

miją. 

•  Išmetamų deginių pakartotinės cirku-

liacijos sistema (EGR) – greitkeliuose 

patikrinta technologija, kuri pagerina dega-

lų panaudojimo efektyvumą, padidina vari-

klio patikimumą ir sumažina išmetamų 

deginių emisiją. 

•  Išskirtinė dvigubos temperatūros auši-

nimo sistema, kuri suteikia našų aušinimo 

sistemos darbą ir didesnį degalų naudoji-

mo ekonomiškumą.

PowerTech Plus varikliai su Protinga 

galios valdymo sistema suteiks Jums 

papildomos galios, papildomą galią ir 

pastoviai aukštą sukimo momentą, 

kurį garantuoja 4V-CR varikliai.

 Traukiant sunkias priekabas sta-

čiose šlaituose ar šienaujant, Jums 

prireikia pasinaudoti IPM, kad gautu-

mėte pilną produktyvumą. 

 Mūsų varikliai pasižymi jau pati-

krintomis technologijomis, tokiomis 

kaip kintamos geometrijos turbo kom-

presorius, išmetamųjų deginių pakar-

totinės cirkuliacijos sistema (EGR) ir 

oro aušinimo sistema. Šie komponen-

tai užtikrina puikų sukimo momentą, 

pagerina variklio reakciją ir degalų 

eko-nomiją. 

PowerTech Plus varikliai

Didesnė galia su Protinga galios valdymo sistema

Iki 35% didesnis 

variklio sukimo 

momentas padeda 

nugalėti sudėtingiau sias 

darbo apkrovas. 

Protinga galios valdymo sistema (IPM)

suteikia Jums iki 18 papildomų kW (25 AG), 

kai reikės daugiau galios transporte ar sunkių 

GTV darbų metu. Iki 7% papildomą galią 

panaudosite sunkių vilkimo darbų metu.

6030 Premium
PowerTech Plus variklis

Variklio apsūkos

Sūkimo momentas be IPM

Sūkimo momentas su IPM

Galia be IPM

Galia su IPM
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Privalumai –
• Trys transmisijų pasirinkimai: 

PowerQuad Plus, AutoQuad Plus ir 
AutoPowr. 

• Patogu ir lengva jomis naudotis.

PowerQuad Plus transmisija

AutoQuad Plus transmisija

Sutaupykite iki 15% degalų ir sumažinkite 

variklio keliamą triukšmą su pasirenkama 

ECOSHIFT funkcija. Ji galima su AutoQuad 

Plus transmisija. Traktorius važiuos maksimaliu 

transportiniu greičiu su žymiai sumažėjusiais 

variklio sūkiais.

SoftShift dėka pavarų perjun gimas, net 

esant didėlėms apkrovoms, bus itin 

sklandus. Pažangi John Deere variklio/

transmisijos konstrukcija į perjungimo darbus 

integruoja ir variklį. Automatinis variklio 

greičio valdymas garantuoja, kad pavarų 

perjungimas bus švelnesnis. Standartinė 

įranga PowerQuad Plus ir AutoQuad Plus 

transmisijose, didesniam komfortui beveik 

analogiška sistema – AutoPowr transmisijoje.

 Ar dirbate su traktoriumi visą 

dieną, ar turite valdyti daugybę ope-

racijų, Jūs galite pasirinkti atlieka-

miems darbams tinkamą transmisiją. 

 John Deere pristato paprastai 

valdomas ir itin tikslias transmisijas, 

skirtas bet kokių darbų atlikimui. Ar 

pasirinksite pažangią AutoPowr 

transmisiją su neribo tomis greičio 

pasirinkimo galimybėmis, ar išban-

dytą PowerQuad Plus, ar geriau sią iš 

visų pasirinkimų pasaulyje – pripa-

žintą AutoQuad Plus transmisiją – 

Jūs gausite labai efektyvią transmi-

siją, kuri leis žymiai padidinti darbo 

laukuose arba transporto darbų 

našumą.

Transmisijų pasirinkimas 

Paprastas ir tikslus valdymas

Traktoriaus transmisija niekada nebu-

vo taip lengvai valdoma.

 AutoPowr transmisiją gali valdyti 

kiekvienas, atsisėdęs į operatoriaus 

sėdynę. Viena svirtis leidžia sklan-

džiai judėti nuo 0 iki 40 ar 50 km/h 

… arba pasirinkti bet kokį greitį 

nurodytame intervale. Sankabos 

nereikia spausti netgi stabdant trak-

torių. Jūs galite įvesti konkretų greitį 

ir transmisija bei variklis dirbs sutar-

tinai: palaikys pastovų traktoriaus 

judėjimo greitį be jokių problemų, net 

ir esant kintančioms apkrovoms. 

 Su John Deere PowerZero funk-
cija galite išlaikyti traktorių vietoje 

esant neutraliai pavarai. Tai reiškia, 

kad traktorius nerieda atgal net ir 

nuokal nėje, nepriklausomai nuo 

apkrovos.

AutoPowr transmisija leidžia priderinti trans-

misijos ir variklio charakteristikas ir leidžia 

suderinti ekonomišką degalų naudojimą ir 

našumą. 

AutoPowr transmisija

AutoPowr greičio valdymo svirtis ergonomiš-

kai perprojektuota didesniam komfortui ir 

paprastesniam valdymui. Tai dar vienas 

dėmesio Jums pavyzdys, kurį atrasite šios 

serijos  traktoriuose.

ECO
SHIFT -15%

-18%

-dB(A)

40 km/h

= SOFTSHIFT

D1 D2 D3 D4

Visiškai naujas 

sankabos mygtukas ant 

PowerQuad Plus ir 

AutoQuad Plus greičių 

diapozonų perjungimo 

svirties leidžia patogiai 

perjungi greičių 

diapozonus vieno mygtuko 

paspaudimu.
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John Deere išskirtinumas

Privalumai –
• Galingos funkcijos užtikrina išskirtines 

charakteristikas ir patikimumą. 
• Didesnis operatoriaus pasitikėjimas 

lengvai naudojamais valdymo prietaisais.

Maksimali išliekamoji vertė – Jūsų lėšų taupymas
 Nesvarbu, kokios darbo sąlygos 

ar traktoriaus panaudojimo poreikiai, 

6030 Premium serijos traktoriai 

suteiks Jums universalumą, maksi-

maliai aukštas charakteristikas ir 

našumą.

 Nuo pašarų tvarkymo iki ari- mo, 

nuo transporto iki krovos darbų, kie-

kvienas 6030 Premium serijos trak-

torių kom ponentas dirbs harmoniškai 

ir suteiks Jums pasitenkinimą. 

 Novatoriškos funkcijos, tokios 

kaip Protinga galios valdymo sistema, 

4V-CR PowerTech Plus varikliai, 

CommandArm, AutoTrac, TLSPlus ir 

pilnarėmė konstrukcija veikia kartu, 

kad teiktų užtikrintų maksimalų 

našumą ir išliekamąją vertę.

Didesnis našumas

Maksimalus vairavimo komfortas

TLS Plus (trijų jungčių amortizacijos 

sistema) suteikia geresnį sukibimą su dirva ir 

padidina trauką. Be to, galite padidinti darbinį 

greitį ir komforto lygį. Pasirinkite iš trijų režimų 

– automatinio, maksimalaus ar rankinio.

Didesnis matomumas su papildoma 

įranga. Pasirinkite panoramines duris su 

beveik 360 lapsnių matomumu arba stiklinį 

stoglangį. Didesniam matomumui ir vėdinimui 

galite jį atidaryti į priekį ar atgal.

HMS Plus (galulaukių valdymo sistema) 

leidžia atlikti daugelį funkcijų vienu mygtuko 

paspaudimu, taip padidinant traktoriaus ir 

operatoriaus darbo našumą. Lengvai progra-

muojama HMS Plus sistema leidžia valdyti 

padargus galulaukėse tik vienu mygtuko pas-

paudimu – pavyzdžiui pakelti/nuleisti plūgą. 

Automatinė hidraulinė kabinos amortizaci-

jos sistema leidžia važiuoti tolygiai, nepriklau-

somai nuo kelio sąlygų. Ją galima užsisakyti 

papildomai arba kartu su TLS Plus sistema 

greitesniam transportiniam greičiui ir dides-

niam komforto lygiui užtikrinti.

Esant tinkamoms sąlygoms, galite dirbti 

netgi naktį. Ant stogo ir traktoriaus kraštų 

pritvirtinti žibintai ženkliai padidins matomu-

mą. Papildomas ksenoninis apšvietimas dar 

labiau palengvina darbą – Jūs galėsite pama-

tyti kliūtis arba pavojus, kol dar nėra per vėlu.

Didesnis patikimumas ir universalumas

Galia visose darbo sąlygose
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Signalo tikslumo pasirinktys:
•  SF1 – nemokamas, tikslumas nuo vieno 

iki kito pravažiavimo ± 30 cm.

•  SF2 – tikslumas nuo vieno iki kito 

pravažiavimo ± 10 cm.

•  StarFire RTK – kartojamas ± 2 cm 

tikslumas.

Jei nuspręsite savo ūkyje įdiegti tiks-

laus ūkininkavimo sistemą, kreipkitės 

į „John Deere Agricultural Manage-

ment Solutions“ (AMS), kuri pasiūlys 

su GreenStar suderinamus kompo-

nentus: StarFire iTC DGPS imtuvą, 

nustatantį Jūsų tikslią vietą lauke, ir 

GreenStar monitorių, kuris padės 

Jums stebėti ir valdyti darbą lau-

kuose.

 Pradėkite nuo Parallel Tracking  – 

palydovinės rankinės navigacijos sis-

temos (su nemokamu SF1 signalu), 

kuri padės Jums sumažinti praleistų 

ir pakartotinai apdirbtų plotų skaičių. 

Tokiu būdu lauko apdirbimas taps 

veiksmingesnis. Kai pasiruošite, nau-

dokite jau turimus komponentus ir 

įdiekite laisvų rankų vairavimo pagal-

bos sistemą AutoTrac. AutoTrac 

padės sumažinti praleistų ir pakarto-

tinai apdirbtų plotų skaičių net iki 10 

proc. Taip Jūs taupysite laiką, dega-

lus ir darbo jėgą. Taigi, Jūs jausitės 

patogiau ir darbas bus atliktas grei-

čiau, nes AutoTrac padės Jums tei-

singai apsisukti lauko galuose.

Navigacijos sistema, kuri leis Jums tobulėtiŽemės ūkio valdymo sprendimai

StarFire iTC imtuvo tikslumas ir tinkamumas 

ploto matavimams nepriklausomai sertifikuotas 

kaip A kategorijos imtuvo.

FieldDoc duomenų rinkimas
Įtraukite savo traktorių į informacijos rinkimo procesą su FieldDoc. Dirbdamas su Jūsų StarFire iTC imtuvu ir GreenStar 

monitoriumi, FieldDoc supaprastina duomenų, tokių kaip lauko ribos, žemės įdirbimo būdas, sėklų rūšys, trąšų tipai, tręšimo 

dažnis ir pasėlių apsaugos įrašai, rinkimą.

JDLink
Jei turite traktorių parką, JDLink padės Jums patogiai stebėti visas mašinas iš Jūsų biuro. JDLink Jums ar Jūsų 

prekybos atstovui leidžia stebėti esamus traktoriaus eksploatacinius duomenis, išsamius priežiūros įrašus, bei nurodo tikslią 

transporto priemonės buvimo vietą.

iGuide
Dabar su iGuide galite džiaugtis didesniais tikslumo standartais sėjimo, sodinimo ir žemės įdirbimo proceso metu. 

Nepriklausomai nuo Jūsų vietos reljefo, iGuide išlaiko Jūsų padargus vagoje. Nelygioje vietoje Jūsų padargas dėl savo svorio 

nuslenka į šoną. Todėl kai kurie plotai praleidžiami arba pakartotinai apdirbami, o tai turi įtakos darbo kokybei. Naudojant 

iGuide traktorius koreguoja savo kelią ir keičia jį taip, kad būtų kompensuoti padargo poslinkiai nelygioje vietoje ir įkalnėse – 

padargas nukreipiamas taip, kad vagos atgula tvarkingai viena šalia kitos*.

* Turintiems GreenStar 2600 ekraną, pagrindinė padargo kompensacijos funkcija nesudėtingoms kreivėms dirbant lygioje vietoje yra įtraukta į 

monitoriaus programinę įrangą. Jos įjungti nereikia. Padargas, kuris turi kompensuojamąją funkciją, nuolydžiuose nereguliuojamas.

GreenStar bendri komponentai

1
  Originalus GreenStar monitorius yra geras, nebrangus komponentas, skirtas dirbti nuo pat pradžių. 

Jį paprasta naudoti ir galima lengvai perkelti iš vienos Jūsų transporto priemonės į bet kurią kitą. Pradėkite nuo 

Parallel Tracking rankinės navigacijos sistemos ir lengvai pereikite prie dokumentacijos, žemėlapių arba automatinės 

navigacijos sistemos. Jūsų pradinė investicija yra lanksti ir gali augti kartu su Jūsų poreikiais..

2
  Keturi viename – GreenStar 2600 monitorius: galite naudotis keturiomis savybėmis viename monitoriuje. Galite 

visiškai valdyti visas savo navigacijos taikomąsias programas. Ekranas suderinamas su ISOBUS ir parduodamas kartu 

su įrašyta FieldDoc programa, kuri padeda didinti produktyvumą. Jį taip pat galima naudoti kaip traktoriaus eksploata-

cinių savybių monitorių. Su GreenStar 2600 monitoriumi Jūsų traktorius visiškai parengtas tinkamiausiam darbui 

(navigacijos programos ir eksploatacinių savybių monitorius), svarbiausių veiklos užduočių dokumentavimui 

(FieldDoc), ir Jūsų ISOBUS padargų valdymui.

3
  StarFire iTC padėties imtuvas nurodo Jūsų tikslią vietą lauke visoms navigacijos ir dokumentacijos reikmėms. Su 

integruotu reljefo kompensacijos moduliu jis gali pakoreguoti visus padėties skaičiavimus ir prisitaikyti prie nelygios 

vietovės bei nuokalnių, taip pat tiksliai atlikti vedlio funkciją ir pateikti tikslesnius rodmenis.
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Techniniai duomenys Techniniai duomenys

   6230 6330 6430 6530 6630 6830 6930
VARIKLIO GALIA

 Vardinė galia (97/68 EC)  100 AG (74 kW) 110 AG (81 kW) 120 AG (88 kW) 120 AG (88 kW) 130 AG (96 kW) 140 AG (103 kW) 155 AG (114 kW)

 Maksimali galia (97/68 EC)  107 AG (79 kW) 117 AG (86 kW) 128 AG (94 kW) 128 AG (94 kW) 139 AG (102 kW) 150 AG (110 kW) 167 AG (123 kW)

 Galia su Protinga galios valdymo sistema 97/68 EC 

 (GTV ir transporto darbuose)  110 AG (81 kW) 120 AG (88 kW) 130 AG (96 kW) 140 AG (103 kW) 150 AG (110 kW) 165 AG (121 kW) 180 AG (132 kW)

 Vardinė galia (ECE-R24)  95 AG (70 kW) 105 AG (77 kW) 115 AG (85 kW) 115 AG (85 kW) 125 AG (92 kW) 135 AG (99 kW) 150 AG (110 kW)

 Maksimali galia (ECE-R24)  102 AG (75 kW) 113 AG (83 kW) 123 AG (90 kW) 123 AG (90 kW) 134 AG (98,5 kW) 145 AG (107 kW) 161 AG (118,5 kW)

 Galia su Protinga galios valdymo sistema ECE-R24 

 (GTV ir transporto darbuose)  105 AG (77 kW) 115 AG (85 kW) 125 AG (92 kW) 135 AG (99 kW) 145 AG (107 kW) 160 AG (118 kW) 175 AG (129 kW)

 Maksimalus sukimo momentas  430 Nm 471 Nm 512 Nm 504 Nm 550 Nm 646 Nm 715 Nm

 Pastovios galios diapazonas  575 aps/min 575 aps/min 575 aps/min 575 aps/min 575 aps/min 525 aps/min 525 aps/min

 Sukimo momento rezervas  40% 40% 40% 38% 38% 38% 38%

VARIKLIO TECHNINIAI DUOMENYS

 Vardiniai sūkiai (aps/min)  2300 2300 2300 2300 2300 2100 2100

 Tipas  ........................................................................................................................... PowerTech Plus, CommonRail, 4 vožtuvų cilindrui, Tier III A sertifi katas .........................................................................................................................

 Oro padavimas  .................................................................................................. Kintamos geometrijos turbokompresorius ir išmetamų deginių pakartotinės cirkuliacijos sistema (EGR) ................................................................................................

 Cilindrų skaičius/Darbinis tūris  4/4530 4/4530 4/4530 6/6788 6/6788 6/6788 6/6788

 Ventiliatorius  ....................................................................................................................................................................Viskozinė pavara .................................................................................................................................................................

 Degalų įpurškimo sistema  ........................................................................................................................................Aukšto slėgio degalų tiekimo magistralė CommonRail .....................................................................................................................................

 Degalų bako talpa  185 185 185 207/250 207/250 207/250/325 250/325

TRANSMISIJŲ PASIRINKIMAS

 PowerQuad Plus

    20/20 2,5 – 40 km/h  – – – – – ● ●
    24/24 1,6 – 40 km/h  ● ● ● ● ● – –

  AutoQuad Plus

    20/20 2,5 – 40 km/h ar 2,5 – 50 km/h  – – – – – ● ●
    24/24 1,6 – 40 km/h  ● ● ● ● ● – –

    24/24 2,0 – 50 km/h  – ● ● ● ● – –

  AutoQuad Plus EcoShift

    20/20 2,5 – 40 km/h  – – – – – ● ●
    24/24 2,0 – 40 km/h  – ● ● ● ● – –

 AutoPowr

    50 m/h – 40 km/h ar 50 km/h  – ● ● ● ● ● ●
 Eigos lėtintuvas (PowerQuad Plus, AutoQuad Plus 

 ir AutoQuad Plus EcoShift)  ● ● ● ● ● ● ●

Techniniai duomenys ir konstrukcija gali būti pakeisti be išankstinio įspėjimo.

   6230 6330 6430 6530 6630 6830 6930
GTV – galinis

 Tipas  .............................................................................................................................Elektro-hidrauliškai valdoma, alyva aušinama, daugiadiskė sankaba ..........................................................................................................................

 540/540E/1000 galinis GTV: 

 variklio aps/min prie vardinių GTV sūkių  2143 / 1684 / 2208 2143 / 1684 / 2208 2143 / 1684 / 2208 2143 / 1684 / 2208 2143 / 1684 / 2208 1995 / 1743 / 1995 1995 / 1743 / 1995

HIDRAULINĖ SISTEMA  .............................................................................................................................Slėgio – debito kompensacinė sistema su apkrovos matavimu (PFC) ..........................................................................................................................

 Siurblio našumas (L)  60 / 110 60 / 110 60 / 110 60 / 110 60 / 110 60 / 110 60 / 110

 Maksimalus hidraulinių išėjimo porų skaičius  4 4 4 4 4 4 4

3-TAŠKĖ PAKABINIMO SISTEMA – galinė  II / III N III N III N III N III N III N III N

 Tipas  .........................................................................................Aukščio ribotuvas, darbinis gylis, nuleidimo greitis, greitas pakėlimas ir nuleidimas, jėginis – pozicinis reguliavimas ......................................................................................

 Max. keliamoji galia  51,0 / 59,0 kN 59,0 kN 59,0 kN 66,2 kN 74,2 kN 84,0 kN 84,0 kN

Priekinis tiltas

 TLS Plus amortizacija 

 Konstrukcija  ...................................................................................................................... Hidro-pneumatinė, aktyvi, tritaškė; savaime susireguliuojanti; akumuliatoriai ....................................................................................................................

 Amortizacijos sistema  100 mm eiga 

 Stabdžiai (papildoma įranga)  ...............................................................................................................................Didesnė stabdžių sistemos talpa su papildomais stabdžių diskais .............................................................................................................................

KABINA

 Tipas  ......................................................................Atverčiama;  matomumas 310°; reguliuojamo posvyrio kampo ir aukščio vairo kolonėlė; 2 saugojimo dėžės; papildoma įranga – FieldOffi ce  ...................................................................

 Garso lygis dB(A)  70,6 dB(A) 70,6 dB(A) 70,6 dB(A) 70,6 dB(A) 70,6 dB(A) 70,6 dB(A) 70,6 dB(A)

 Monitorius  ............................................................................................................................................CommandCenter monitorius ir prietaisų skydelis .........................................................................................................................................

APTARNAVIMO INTERVALAI IR KIEKIAI

 Variklio alyva  500 h, 16 l 500 h, 16 l 500 h, 16 l 500 h, 19,5 l 500 h, 19,5 l 500 h, 19,5 l 500 h, 19,5 l

 Variklio aušinimo skystis  1500 h, 24 l 1500 h, 24 l 1500 h, 24 l 1500 h, 28 l 1500 h, 28 l 1500 h, 28 l 1500 h, 28 l

 Transmisija, sankaba ir hidraulinė sistema (su AutoPowr)  1500 h, 53 l 1500 h, 53 / (62 l) 1500 h, 53 / (62 l) 1500 h, 53 / (62 l) 1500 h, 53 / (62 l) 1500 h, 56 / (66 l)  1500 h, 56 / (66 l)

IŠMATAVIMAI IR SVORIAI

 Ratų bazė, mm  2400 2400 2400 2650 2650 2650 2650

 Plotis x Aukštis x Ilgis, mm  2275 x 2714 x 4289  2275 x 2714 x 4289 2316 x 2742 x 4289  2316 x 2858 x 4728 2316 x 2858 x 4728 2382 x 2906 x 4758  2382 x 2906 x 4758

 kai padangos  14.9R24 ir 16.9R38  14.9R24 ir 16.9R38    16.9R24 ir 18.4R38 420/70R28 ir 18.4R38 420/70R28 ir 18.4R38  16.9R28 ir 20.8R38 16.9R28 ir 20.8R38 

 Vidutinis transportavimo svoris  4390 kg 4540 kg 4750 kg 5080 kg 5230 kg 5580 kg 5880 kg

 Maksimalus leistinas svoris, kai greitis 40 km/h  8000 kg 9000 kg 9000 kg 9500 kg 10000 kg 10500 kg 11000 kg

Techniniai duomenys ir konstrukcija gali būti pakeisti be išankstinio įspėjimo.



Jei tai susiję su technine pagalba 

laukuose, niekas negali prilygti 

John Deere atstovo patikimumui. Ar 

atliekamas techninis aptarna vimas po 

pardavimo, ar reikalingos atsarginės 

dalys, UAB „DOJUS agro“ atstovai yra 

pasiruošę nedelsiant ir kompetetingai 

atlikti techninį aptarna vimą. Visa tai 

yra mūsų ilgalaikio įsipareigojimo 

Jums ir Jūsų sėkmės dalis.

Atstovo parama

Patirkite Premium lygio bendradarbiavimą

Privalumai –
• Pasaulinis atstovų tinklas suteiks 

pagalbą, jei tik jos prireiks.
• Neprilygstamas atsarginių dalių 

tiekimas.

Nepriklausomai nuo Jūsų poreikio 

galiai, John Deere siūlo mašinas ir jų 

aptarnavimą, kurių reikia sėkmingam darbo 

atlikimui. 100 – 155 AG diapazone tikrai 

išsirinksite kažkurį vieną iš septynių 

Premium serijos modelių.
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Šis leidinys ruoštas naudojimui visame pasaulyje. Nors pagrindinė informacija, 
paveikslai ir aprašymai atitinka, kai kurios iliustracijos ar tekstai, liečiantys finansus, 
kreditavimą, draudimus, papildomą įrangą ir priedus NĖRA PRIVALOMA visose šalyse. 
PLATESNĘ INFORMACIJĄ JUMS SUTEIKS JŪSŲ VIETINIS ATSTOVAS, UAB „DOJUS 
agro“. John Deere pasilieka sau teisę keisti čia aprašytų gaminių specifikacijas ir 
konstrukciją be perspėjimo. PRAŠOME KREIPTIS Į SAVO VIETINĮ DILERĮ, jei norite gauti 
tikslesnę informaciją apie šiame leidinyje pateiktų produktų komplektacijas, konstruk-
ciją ir kainas.
„John Deere žalios ir geltonos spalvų derinys, šuoliuojančio elnio simbolis ir 
JOHN DEERE yra Deere & Company prekinis ženklas.“ MŪSŲ JĖGA – PATIKIMUMAS

UAB „DOJUS agro“
Prekybos ir aptarnavimo centras

Juodoni˜ k., Babt˜ sen., LT-54336 Kauno r.
Tel. 8-37 750 260, faks. 8-37 750 261

www.dojusagro.lt              www.johndeere.lt
info@dojusagro.lt

48 - 2910
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